
Referat fra bestyrelsesmøde 22. januar 2019 
 

Ordstyrer: Joan 

Referent: Kia 

Fraværende: Mette og Birgit 

 

Velkommen til de nye pædagoger 

Vibeke beretter fra dagligdagen: Børnene har taget rigtig godt imod Gitte (grøn), Kathrine (grøn) og Stinne (orange), 

som er de nye fastansatte i børnehaven, og vi er rigtig glade for, de er kommet ombord. Dertil er vi heldige, at vi har 

nogle gode vikarer, som kender huset, og det nyder både børn og voksne godt af i det daglige. Vi har nogle dejlige 

børn i børnehaven - men det ved I jo. 

 

Nye børn i foråret 

Vi har 15 børn som stopper og skal i skole efter sommerferien - og derfor vil der løbende starte nye børn i foråret, så vi 

sikrer en god indkøring for dem alle. I hører selvfølgelig nærmere, når der starter nye børn på stuerne. 

 

Evaluering af bestyrelsesseminar den 22. november 2018 

Bestyrelsen overvejer, om man bør lave et årshjul med aktiviteterne, som der ligger i løbet af året. Lotte tager initiativ 

til at finde en dato, hvor bestyrelsen kan mødes og lave et udkast til hjulet. 

 

Budgetbevilling 2019 

• Regnskabet er netop udkommet, og 2018 var et dyrt år med bl.a. omkostninger til dræn af boldbanerne samt 

ekstraudgifter i forbindelse med personale, der er stoppet, men børnehaven kommer ok ud af året med et 

mindre underskud på ca. 10.000 kr.  

• I 2019 skal børnehaven spare 1% af budgettet, hvilket udgør ca. 30.000 kr.  

• Der er et ønske om, at der afsættes penge til en række hårde hvidevarer, da de snart har 20 år på bagen, og 

de begynder så småt at stå af. Hertil er der også en række konkrete ønsker til ting, der kan gøre hverdagen 

nemmere for både børn og voksne. Vibeke og bestyrelsen kigger ind i ønskerne løbende gennem året, når vi 

kender rådighedsbeløbet for børnehaven. 

• Til foråret får vi en edderkoppegynge, som bliver sponsoreret af Støtteforeningen. 

 

Besøg af Rådmand Thomas Medum 

Rådmand Thomas Medum har ytret ønske om at komme i praktik i børnehaven i 4 timer en dag snarest - for på den 

måde at opleve en selvejende institution i aktion og tale med en række forældre om, hvad fordelen ved en selvejende 

institution er. Vi glæder os til at byde Thomas velkommen i børnehaven og håber, I vil tage godt imod ham. 

 

Den styrkede læreplan 

I 'den styrkede læreplan' - som er en fælles læreplan for alle dagtilbud i Danmark - er det nu skrevet ind, at der skal 

være fokus på 'leg og dannelse', hvilket er helt i tråd med de ting, som vi laver i Frk. Ellen Gades børnehave. Bl.a. vil I 

snart opleve, at børnene vil fortælle jer, at vi laver cirkus. Netop arbejdet med cirkusset støtter op om læreplanerne, 

og vi arbejder meget specifikt med netop leg, relationer og dannelse.  

 

Hvad rører sig i børnehaven 

• Vi forbereder i øjeblikket samtaler med de børn, som skal starte i skole. 

• Vi får snart besøg af en sundhedsplejerske, som kommer forbi og taler med børnene om 'fit for fight' - hvad 

er god mad, hvad giver god energi, hvad skal man ikke spise for meget af, etc. 

 

OBS: Giv gerne børnene mad med, som er nem at gå til. Åbn emballagen, hæld yoghurt over i en nem bøtte, etc. 


